
  
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 30  95  81  15  اترياضي

  دقيقه 30  120  96  25  ادبيات اختصاصي

  دقيقه 10  130  121  10  تاريـخ

  دقيقه 10  140  131  10  جغرافيا

  دقيقه 20  155  141  15  علوم اجتماعي

  دقيقه 20  170  156  15  فلسفه

  دقيقه 20  185  171  15  شناسي روان

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  105ها:  تعداد كل پرسش
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  گذاري كدام ستون اشتباه است؟ در جدول زير، ارزش -81

  1ستون ) 1  

  2ستون ) 2  

  3ستون ) 3  

  4ستون ) 4  

  پذير است؟ يابي خطي بهتري امكان ه سري زماني باشند، در كدام گزينه برونشد  اگر نمودارهاي داده -82

  1(

 

  2(

 

  3(

 

  4(

 

  

  يك سري زماني است؟ ،ها يك از گزينه كدام -83
 ماندگاري اثر يك دارو بر روي افراد مختلف تعداد ساعات) 1  
  كنند. تعداد زنان و مرداني كه جهت اهداي خون به مركز خون شهر خود مراجعه مي) 2  
  صورت تصادفي نفر به 20تعداد ساعت خواندن يك كتاب مشخص براي ) 3  
  تعداد مراجعان يك بانك در هر ماه از يك سال) 4  

2اگر  -84 1f (x) x  و g(x) x 4، مقدار
9

(f g)( )
(f g)( )



  كدام است؟ 

  1 (9
14

   2 (7
17

   3 (1-  4 (4
9

   

4yنمودار تابع  -85 x  كدام است؟  

  1(

 

  2(

 

  3(

 

  4(

 

  

p«علي عكس نقيض گزارهٔ  -86 q «دست آورد. گزارهٔ نهايي كدام است؟ دست آورد؛ سپس حسن عكس نقيض گزارهٔ حاصل را به را به  
  1 (p q   2 (q p   3 (~ q ~ p   4 (~ p ~ q   
  يابي براي امتحان ماه چهارم كدام است؟ كمك برون بيني نمرهٔ او به نمرات رياضي ماهانۀ خود را در نمودار سري زماني رسم كرد. پيش اطمهف -87

  1 (15  2 (12  
  3 (11  4 (19  
fتابع  -88 (x) x    ) در كدام محدودهٔ زير يك تابع ثابت است؟[   است.) جزء صحيحنماد  [

  1 (x2 1      2 (x1 0     3 (x1 1     4 (x2 3    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      1ستون   2ستون  3ستون  4ستون 
p q p q p q p q q p 
  د  د  د  د  د  د
  د  ن  ن  د  د  ن
  ن  د  د  د  د  ن
  ن  ن  د  ن  ن  ن

  هما  1  2  3
  نمره  15  17  13

 محل انجام محاسبات

x

y

4
x

y

4 x

y

4
x

y

4

  ل کتابک : ۲ آمار و ریاضی
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  تواند باشد؟ رسيده باشد، آن عدد كدام مي -1جمع كرد. اگر او به جواب  2دست آورد و حاصل را با عدد  جزء صحيح عددي را به مدحم -89
  1 (5/1-  2 (7/2-  3 (4/0-  4 (2/3-  

1داريم  gو  fي دو تابع ثابت برا -90 3(g f )( )  ضابطۀ تابع .y (f g)(x)  كدام است؟  
  1 (y 1   2 (y 2   3(y 3  4( y 4   

  درصد است. تعداد افراد شاغل در اين جامعه چند نفر است؟ 12نفر برابر  000,200عه با تعداد افراد فعال نرخ بيكاري در يك جام -91
  1 (000,170  2 (000,182  3 (000,180  4 (000,176  

يـابي  چين بيانگر تعداد مشترياني اسـت كـه درون خط ،رو در نمودار سري زماني روبه -92
يـابي تعـداد  شتريان را نمايش دهد، خطـاي دروناند. اگر خط توپر تعداد واقعي م شده

  كدام است؟ 12مشتريان در ساعت 

  1 (75  

  2 (50  

  3 (25  

  4 (100  

تومـان يارانـه  000,100نفر كه زير خط فقر (بر اساس نصف ميانگين درآمد) آن جامعه قرار دارند، مبلـغ  50نفره قرار است به  100در يك جامعۀ  -93
  كند؟ اساس نصف ميانگين) بعد از پرداخت يارانه چه تغييري ميپرداخت شود. خط فقر (بر 

  يابد. تومان افزايش مي 000,25) 2    ماند. ثابت مي) 1  
  يابد. تومان افزايش مي 000,100) 4    يابد. تومان افزايش مي 000,50) 3  

fدر تابع  -94 (x) ax b  ٔشيب خط در محدوده ،bx
a

   است. مقدار مثبت  4برابرa كدام است؟  

  1 (1
2

   2 (2  3 (1
4

   4 (4  

گيري شده و در جدول زير آمده است.  سال يك بار اندازه 5باشد كه ميانگين حقوق مديران آن هر  يك شركت هولدينگ داراي چند شركت مي -95
  اُم چند ميليون تومان است؟ 17ي خطي، ميانگين حقوق در سال ياب به روش درون

  1 (5/5  2 (6  

  3 (5/6  4 (7  

  
  بك و قلمرو شعري اشاره دارد؟ترتيب به كدام س متن زير به -96

  »رسد و تكرار قافيه در آن امري طبيعي است. بيت هم مي 40ظاهر غزل است؛ اما غزلي كه گاهي به  به قالب مسلط در اين دوره«  
  ادبي -) هندي4  زباني -) عراقي3  ادبي -) عراقي2  زباني -) هندي1  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 محل انجام محاسبات

  سال  5  10  15  20 25
 ميانگين حقوق به ميليون تومان  2 5/3  5 5/7  11

 کل کتاب : ۲ ادبی فنون و علوم
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  هاي زباني سبك عراقي است؟ كدام گزينه از ويژگي -97
  ) توجه به علوم ادبي از جمله بيان و بديع بيشتر شده است.2  ) در شعر اين دوره كاربرد غزل بيشتر شد.1  
  ) در شعر اين دوره قصيده از رونق افتاد.4  ها را لغات عربي گرفته است. ) لغات فارسي اصيل كم شده و جاي آن3  
  در كدام گزينه هر دو اثر از يك نويسنده است؟ -98

 يجامع عباس -آراي صفوي ) عالم2   لمعات -نامه ) عشاق1  
  شرفنامۀ بدليسي -الوقايع ) بدايع4   هفت اقليم -المؤمنين ) مجالس3  

  بيت زير از كدام ويژگي فكري سبك عراقي سخن به ميان آورده است؟ -99
عقل اگر داند كه دل در بند زلفش چون خوش اسـت

 

عــاقلان ديوانــه گردنــد از پــي زنجيــر مــا 
 

  ي عشق بر عقل) برتر 2    گرايي و توجه به دنياي درون ) واقع1  
  ) برتري عقل بر عشق4  گرايي و توجه به دنياي بيرون ) ذهن3  
  است؟ نادرستموضوع كدام اثر  -100

  ) لمعات: سير و سلوك عارفانه2  العباد: بيان سلوك دين و تربيت نفس ) مرصاد1  
  ) جامع عباسي: در بيان حقايق عرفاني4    الحيات: عرفان و تصوف ) عين3  
  چند اثر در مقابل آن درست نوشته شده است؟ نام نويسندهٔ -101

  -بيـگ منشـي) انـوار سـهيلي (اسـكندر -بيگ روملو) السير (حسن حبيب -نامه (وحيد قزويني) عباس -المؤمنين (نوراالله شوشتري) مجالس  
  مرصاد العباد (نجم دايه) -ي)ناالله همدا تاريخ گزيده (خواجه رشيدالدين فضل -الأحرار (نظامي) تحفة -الدين دواني) اخلاق جلالي (جلال

  ) چهار4  ) سه3  ) شش2  ) پنج1  
  كدام گزينه درست است؟ -102
  االله ولي مضامين عرفاني دارد. نعمت ) ديوان شعر شاه2  هايي به پيروي از مولوي سرود. ) خواجوي كرماني مثنوي1  
  عاشورايي كليم كاشاني زبانزد است.بند  ) تركيب4  نوايي به عربي نوشت. شير علي را امير» اللغتين محاكمة) «3  
  هاي زباني نثر در سبك هندي است؟ كدام گزينه از ويژگي -103
  روي آوردن طبقات مختلف مردم به نثر -مأنوس نبودن با زبان قديم -) گسترش دايرهٔ واژگاني1  
  فراواني لغات تركي و مغولي -كاربرد افعال با پيشوندهاي متعدد -) آوردن جملات طولاني2  
  مأنوس نبودن با زبان قديم -آوردن جملات طولاني -) گسترش دايرهٔ واژگاني3  
  فراواني لغات تركي و مغولي -روي آوردن طبقات مختلف مردم به نثر -) كاربرد افعال با پيشوندهاي متعدد4  
  شود؟ هاي پركاربرد سبك هندي ديده مي يك از آرايه در بيت زير كدام -104

ــر  ــر م ــان زود ب ــب پاك ــيعي ــدا م ــود دم هوي ش
 

ــي  ــدا م ــالص زود پي ــير خ ــدر ش ــوي ان ــود م ش
 

  ) تلميح4  ) اسلوب معادله3  آميزي ) حس2  ) حسن تعليل1  
  .در بيت زير مجاز را مشخص كنيد -105

ديـــدي كـــه خـــون نـــاحق پروانـــه شـــمع را
 

ــد  ــحر كن ــب را س ــه ش ــداد ك ــان ن ــدان ام چن
 

  ) سحر4  ) شمع3  ) خون2  ) پروانه1  
  ر چند تشبيه فشرده وجود دارد؟در عبارت زي -106

  »پروردگارا روا مدار در ظلمات جهل و ضلال از چراغ هدايت به دور افتم.«  
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  
  در كدام گزينه آرايۀ استعاره وجود دارد؟ -107

ـــيم1 ـــايي بكن ـــرآريم و دع ـــت ب ـــبي دس ـــا ش ) م
جــاي مهــر و وفــا، محنــت و جفــا ديـــدم ) بــه2
ــــر) روزم ســــياه گشــــ3 ــــاب عم ــــه آن آفت ت ك
كـــنم بـــا آخـــرين نگـــاه تـــو بـــدرود مـــي )4

 

ــــو را چــــاره ز جــــايي بكنــــيم  غــــم هجــــران ت
ـــار طمـــع داشـــتم، چـــه چـــه ـــدم هـــا ز ي هـــا دي

ــــد و رفــــت ــــر از نظــــرم ناپدي شــــد همچــــو اب
ـــي ـــود م ـــرا ب ـــه م ـــر آنچ ـــا ه ـــدرود ب ـــنم ب ك

 

  ؟ندارديك از ابيات زير كنايه وجود  در كدام -108
ـــه ســـيل اشـــك ر 1 زدم ه خـــواب مـــي) ديشـــب ب
) پيشــاني عفــو تــو را پــرچين نســازد جــرم مــا2
ــــي3 ــــكن دل ب ــــق ) بش ــــا را اي عش ــــواي م ن
ــل )4 ــو گ ــن چ ــه م ــكم ك ــلاب سرش ــت از گ پيداس

 

زدم نقشـــي بـــه يـــاد خـــط تـــو بـــر آب مـــي 
هــا آيينــه كــي بــر هــم خــورد از زشــتي تمثــال

تــر اســت آهنــگ اش خــوش كــاين ســاز شكســته
ــــري  ــــردم و عم ــــده ك ــــك روز خن ــــ ي تمگريس
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  كنايۀ بيشتري وجود دارد؟ ،در كدام گزينه -109
كنـي ) اي غنچۀ خنـدان چـرا خـون در دل مـا مـي1
) تـــــا كـــــه خـــــود بشـــــناختند از راه چـــــاه2
زنــد كســي كســي بــه در نمــي ) در ايــن ســراي بــي3
ـــــد )4 ـــــدون كن ـــــواي فري ـــــاو ه ـــــي ك كس

 

كنـي بنـدي و مـا را ز سـر وا مـي خاري بـه خـود مـي 
ــــــاه ــــــد  چ ــــــا كندن ــــــه راهه ــــــردم را ب م

ـــي ـــر نم ـــده پ ـــا پرن ـــرملال م ـــه دشـــت پ ـــد ب زن
ســــــر از بنــــــد ضــــــحاك بيــــــرون كنــــــد

 

  خورد؟ در بيت زير چند كنايه به چشم مي -110
ـــرم ـــتش نگي ـــد دس ـــر كش ـــيغم گ ـــه ت ب
ـــــايم درآورد ـــــر از پ ـــــي گ ـــــم گيت غ

 

ــــذيرم  ــــت پ ــــد من ــــرم زن ــــر تي و گ
گيـــرم كـــه باشـــد دســـت جـــز ســـاغر بـــه

 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) پنج1  
  كار رفته است؟ چند واژه در معناي مجازي (نانهاده) خود به ،در بيت زير -111

نمـــايش ز پـــس پـــردهٔ زلـــف مـــاه خورشـــيد
 

اســـت كـــه در پـــيش ســـحابي دارد  آفتـــابي 
 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  
  تشبيه فشردهٔ اضافي و غيراضافي وجود دارد؟ ،در كدام گزينه -112

ــرد 1 ــه ك ــه ك ــم از توب ــه دل ــون پيال ــت) چ م بشكس
ــان كــرده اســت2 ــۀ اشــك از بهــار شــوق طغي ) دجل
) ديــــوان حــــافظي تــــو و ديوانــــۀ تــــو مــــن3
ــا ســحر چنــد اســت )4 شــب فــراق كــه دانــد كــه ت

 

ــي  ــرم ب ــه جگ ــو لال ــوخت همچ ــه بس ــي و ميخان م
رازهـــاي ســـينه را خاشـــاك طوفـــان كـــرده اســـت
امــــا پــــري بــــه ديــــدن ديــــوان نيامــــدي
ــت ــد اس ــق دربن ــدان عش ــه زن ــه ب ــي ك ــر كس مگ

 

  است؟ نادرستهاي مقابل كدام بيت  آرايه -113
) تـــــــا نـــــــرگس مســـــــت نـــــــاز دارد1
ـــــي تـــــا تـــــوان راه نيكـــــي ســـــپر2 ) هم
) نگــين ملــك ســليمان چــراغ عــرش خداســت3
دل زد و آن ســـنگين ) كفـــر زلفـــش ره ديـــن مـــي4

 

ـــــــــو ســـــــــر نيـــــــــاز دارد  ـــــــــا ت دل ب
ـــــدي را ســـــپر ـــــر ب ـــــود م ـــــي ب ـــــه نيك ك
ـــد ـــرمن باش ـــت اه ـــر انگش ـــه ب ـــه حلق ـــرش ن گ

اش مشـــعلي از چهـــره برافروختـــه بـــود يدر پـــ
 

  مجاز) - (استعاره 
 تشبيه) - سان (جناس هم 
  مجاز) - (استعاره 
 كنايه) -(تشبيه 

  وزن واژهٔ بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ -114
ـــدم ـــار آم ـــيش آن ي ـــدم از پ ـــدم بازآم بازآم

 

خـوار آمـدم در من نگر، در من نگر، بهـر تـو غـم 
 

  ) فعلاتن4  ) مستفعلن3  ) فاعلاتن2  ) مفتعلن1  
  علامت هجاهاي مصراع اول بيت زير كدام است؟ -115

هر آن كسي كه در اين حلقه نيست زنده به عشـق
 

ــد  ــاز كني ــن نم ــواي م ــه فت ــرده ب ــر او نم ب
 

  1 (              2 (               
  3 (             4 (              
  پايۀ آوايي دوم و ششم بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ -116

اي سرشــار ده يــا رب از عرفــان مــرا پيمانــه
 

ـــدار ده  ـــاه و دل بي ـــان آگ ـــا ج ـــم بين چش
 

 جا  نِ  آ  گا -را  پيـ  ) فان  م2   جا  نِ  آ  گا -را   عِر  فان  مَـ) 1  
  جا  نِ  آ  گاه -) فان  مـ  را  پي4   هجا  نِ  آ  گا -راـ  ) عر  فان  م3  
  كدام گزينه داراي وزن دولختي است؟ -117

ــــي1 ــــري م ــــاغ ب ــــن ب ــــر دم از اي ــــد ) ه رس
) بســـيار گنـــه كـــرديم آن بـــود قضـــاي تـــو2
ام دوبــاره غمــي جــان گرفتــه اســت ) در ســينه3
اي همـــــه هســـــتي ز تـــــو پيـــــدا شـــــده )4

 

رســـــد تـــــري مـــــي تـــــر از تـــــازه تـــــازه 
ـــا بخشـــ ـــه م هـــا ي از روي كـــرم آنشـــايد كـــه ب

ـــه اســـت ـــاد شـــهيدان گرفت ـــه ي ـــم ب امشـــب دل
ــــــا شــــــده ــــــو توان خــــــاك ضــــــعيف از ت

 

  وزن واژهٔ بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ -118
ـــاقوت ـــت ي ـــان اي ب ـــه نامهرب ـــب وي م ل

 

شـــمع شبســـتان دل گلـــبن بســـتان جـــان 
 

  ) مفتعلن فاعلن مفتعلن فاعلن2    مفعولُ مفاعيلن مفعولُ مفاعيلن) 1  
  ) مفتعلن مفاعلن مفتعلن مفاعلن4    مفعولُ فاعلاتن مفعولُ فاعلاتن )3  
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  سان دولختي دارد؟ يك از ابيات زير وزن هم كدام -119
الــف) مــردان ايــن قــدم را بايــد كــه ســر نباشــد

ام مهجـور از او بيچـاره و رنجـور از او ب) من مانده
هـا رفـت بـه بسـتان ج) وقتي دل سـودايي، مـي

ــو بر  د) ــر ت ــاباگ ــهر نق ــان ش ــي در مي فكن
 

ــد  ــر نباش ــه پ ــد ك ــن را باي ــن چم ــان اي مرغ
رود گويي كـه نيشـي دور از او در اسـتخوانم مـي

ــي ــان ب ــل و ريح ــوي گ ــردي ب ــتنم ك ــا خويش ه
هــزار مــؤمن مخلــص درافكنــي بــه عقــاب

 

  ج -) ب4  د -) ج3  ج -) الف2  ب -) الف1  
  حساب آيد؟ به چند هجاي كوتاه به ضرورت بايد بلند ،در بيت زير -120

ــــابي ــــر نت ــــوختن س ــــو ز آم ــــر ت اگ
 

ــــروري را  ــــي س ــــو هم ــــر ت ــــد س بجوي
 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  

  
  هاي صليبي، تجارت پارچه را در بخش وسيعي از اروپا به خود اختصاص داد؟ كدام شهر ايتاليا بعد از جنگ -121

  رُم) 4   جنوا )3   فلورانس )2  پالرمو) 1  
  عباس اول به دلايل سياسي و نظامي، پايتخت خود را به كدام شهر منتقل كرد؟ شاه -122
  ) شيراز4  ) اصفهان3  ) قزوين2  ) تبريز1  
  بيت بازگرداند؟ را منع نمود و فدك را به اهل كدام خليفۀ اموي رسم اهانت به علي  -123
  عبدالعزيز ) عمربن4  لملكاعبد ) وليدبن3  ) مروان دوم2  مروان  عبدالملك )1  
  كرد؟ مطرح را خورشيد دور به زمين چرخشۀ نظري »سماوي اجرام گردش«ۀ رسال در رنسانس،هٔ دور دانشمند كدام -124
  كوپرنيك) 4  گاليله) 3  كپلر) 2  بطلميوس) 1  
  مراتب جامعۀ فئودالي اروپاي قرون وسطي است؟ بخش از سلسله  توصيف زير مربوط به كدام -125
  »كرد و موظف بود كه هنگام جنگ او را ياري دهد و از كاخ او حفاظت كند و ماليات بپردازد. ارباب خود سوگند وفاداري ياد مياو به «  
  سرف) 4  واسال) 3  كُنت) 2  بورژوا) 1  
  انجاميد؟ اي نتيجه چه به و افتاد اتفاق حكومت كدام و مغولان بين »جالوت عين« نبرد -126
  مغولان پيروزي -عباسي خلافت) 2    مغولان شكست -مصر مملوكان) 1  
  مغولان پيروزي -مصر مملوكان) 4    مغولان شكست -عباسي خلافت) 3  
  مسجد جمعۀ اصفهان كه اولين مسجد چهار ايواني در ايران است، در زمان چه حكومتي ساخته شد؟ -127
  تيموري) 4  صفوي) 3  غزنوي) 2  سلجوقي) 1  
  است؟ »المغرب الي المشرق من العالم حدود« بكتا خصوصيات از مورد، كدام -128
  است. شده نگاشته فارسي زبان به) 2   است. ايرانيان جغرافيايي كتاب نخستين) 1  
  است. شده تأليف غزنوي پادشاهان حمايت با) 4   است. مسعودي حسن بن علي نويسندهٔ آن) 3  
  چه بود؟ .م 12 و 11هاي  سده آلمان در امپراتور و پاپ ميان شديد درگيري و دليل اختلاف -129
  كليسا فراوان اموال و ها زمين تصاحب براي ) رقابت2  هاي صليبي ) تلاش براي فرماندهي جنگ1  
  اسقفي عصاي و حلقه اعطاي و ها اسقف ) انتصاب4  هاي خشن كليسا در تفتيش عقايد ) روش3  
  است؟ بدر جنگ به مربوط زير، موارد از يك كدام -130
  .نكرد شركت جنگ در و شد جدا اسلام سپاه از يارانش همراه به مدينه، سردستۀ منافقان ابُيَّ بن عبدااالله جنگ، اين ۀ آغازآستان در) 1  
  .كردند اعلام خدا رسول از را خود برداري فرمان و آمدند مدينه به عرب مختلف قبايل نمايندگي هاي هيئت مسلمانان، پيروزي از پس) 2  
  .كرد تعيين مسلمانان از تن ده به نوشتن و خواندن آموزش را باسواد اسيرانِ از هريك آزادي شرط جنگ، اين از سپ  پيامبر) 3  
  .ماندند ناكام بودند، كرده بسيج را خود امكانات و نيرو تمام مشركان اينكه وجود با و پيوست وقوع به هجرت پنجم سال در جنگ ) اين4  

  

  در كدام گزينه تمامي موارد بيانگر محصولات كشت تخصصي (پلانتيشن) است؟ -131
  آناناس -قهوه -) موز4  برنج -كائوچو -) نخل روغني3  غلات -قهوه -) نيشكر2  گندم -شكر -) چاي1  

 

 

 کل کتاب : ۲ جغرافیا

´ 10 
 پيشنهادي زمان

 کل کتاب : ۲ تاریخ

´ 10 
 پيشنهادي زمان
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  كدام است؟ » ب«و » الف«شكل مقابل، موارد   با توجه به -132

  ) كانادا و آمريكا1  

  ا) كانادا و آلاسك2  

  ) آرژانتين و برزيل3  

  ) پاراگوئه و ونزوئلا4  

  اي بيشتر است؟ هاي سياسيِ منطقه وهوايي امكان تبديل كشورها به قدرت معمولاً در كدام منطقۀ آب -133
  1 (A  2 (B  3 (C  4 (D  
  آيد؟ وجود مي تدريج كدام شرايط به سمت كانون حركت كنيم، به  اگر از اطراف به -134
  شود. عوامل وحدت و همگوني بيشتر مي) 2  شود. اندازهاي فرهنگي تبديل مي ي طبيعي به چشماندازها چشم) 1  
  شود. هاي فرهنگي مي تر از ويژگي هاي طبيعي محسوس ويژگي) 4  شود. هاي طبيعي آن كاملاً ناپديد مي ويژگي) 3  
  اند؟ نواحي سياسي به انواع مختلف تقسيم شده ،بر كدام اساس -135
  نظام مديريت -ي جغرافيايي) مقياسِ فضا2  هاي انساني سازه -جمعيت فضاي جغرافيايي ) ميزان كل1  
  پراكندگي جمعيت جغرافيايي -هاي انساني ) سازه4  قلمرو هر كشور -اجتماعي) جمعيت و روابط 3  
  شكل مقابل درست است؟» الف«كدام گزينه در رابطه با قسمت  -136

  ) هلال داخلي1  

  ) هلال خارجي2  

  ) قلعۀ جهاني3  

  ) منطقۀ قطب4  

  درست است؟» حكومت فدرال«هاي زير در رابطه با  يك از عبارت كدام -137
  .مانند كشور جمهوري آذربايجان ،اي در ناحيۀ خود دارند  الف) اختيارات سياسي و اجرايي ويژه  
  يۀ مستقل نيز دارد.ئمجريه و قضا گيري در سطح ملي، قوهٔ مقننه و ب) هر ايالت علاوه بر وجود حكومت و نيروي تصميم  
  سان است. گذاري در مركز وجود دارد و قوانين و مقررات و تشكيلات اداري در تمام كشور هم ج) فقط يك سطح قانون  
  .د) حكومت و توزيع قدرت در سرزمين دو سطح دارد؛ يكي سطح فدرال و ديگري سطح ايالت  
  كنند. پول ملي از حكومت مركزي تبعيت مي ها در دفاع، سياست خارجي و واحد ) ايالت ه  
  » ه«و » ج«) 4  » ه«و » د«) 3  »ج«و » ب«) 2  »ب«و » الف«) 1  
  عامل تشديد فرسايش در بيابان كدام است؟ -138
  نرم هاي وجود خاك -) وزش بادهاي شديد2  اختلاف دماي شب و روز -) فقر پوشش گياهي1  
  وهواي خشك آب -هاي شديد و كوتاه باران) 4  فقر پوشش گياهي -) بارش بسيار كم3  
  درست است؟» تأثير ارتفاع بر پوشش گياهي«هاي زير در رابطه با  يك از عبارت كدام -139
  شود. بيشتر مي ها شود، تعداد گونه الف) هرچه ارتفاع بيشتر مي  
  كند. سنگ رشد مي فل معمولاً خزه و گل متري كوه گات 800تا  700ب) در ارتفاع   
  شود. تر مي شود، قد درختان كوتاه هرچه ارتفاع بيشتر ميج)   
  لايه وجود دارد. هاي سه فل، جنگل متري) كوه گات 100تا  0(  د) در ارتفاع پايين  
  شود. تر مي طولانيفصل رويش رويم،  سمت بالاي كوه مي ) هرچه به ه  
  » ه«و » د«) 4  » ه«و » ج«) 3  »ج«و » ب«) 2  »ب«و » الف«) 1  
  دهد؟ اي را نشان مي  كل مقابل چه پديدهش -140
  ) دره1  
  ) پشته2  
  ) كوه3  
  ) پرتگاه4  
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  هاي فرهنگ جهاني مطلوب اشاره دارد؟ يك از ويژگي هاي زير به كدام ترتيب هريك از عبارت به -141

   ها دفاع از حقانيت ارزش  
   ها د و ارزشفراهم شدن زمينۀ گسترش و تحقق عقاي  
   هاي بنيادين بشر پاسخ دادن به پرسش  
   كشي ظالمانۀ برخي، از برخي ديگر جلوگيري از بهره  
  حقيقت -تعهد و مسئوليت -حريت -) عقلانيت2  عدالت و قسط -عقلانيت -تعهد و مسئوليت -) حقيقت1  
  معنويت -حقيقت -تعهد و مسئوليت -) حريت4  حريت -عدالت و قسط -عقلانيت -) معنويت3  
  ؟ستا درستناكدام گزينه در ارتباط با استعمار كشورهاي غربي  -142
  كند. بر اشغال يك سرزمين خارجي با توسل به قدرت نظامي و سياسي دلالت مي ،) استعمار1  
  شود. اي گفته مي ) امپرياليسم از امپراتوري گرفته شده است و به هر نوع سلطه2  
  پرداختند. كشي و از بين بردن ساكنان مي آمريكا، براي تأمين سلطۀ خود به نسل ) اروپاييان در هجوم به قاره3ٔ  
  درصد از كرهٔ زمين رسيد. 35درصد به  67) در قرن نوزدهم، تصرفات اروپاييان از 4  
  كدام گزينه است؟» الف، ب و ج«هاي  ترتيب مصداق به -143
  سكولاريسم - گرايي، نفي وحي عقل -گرايي، نفي عقل و وحي ) حس1  

  بحران هويتي -گرايي، نفي عقل و وحي حس -) نفي كليسا2  

  معرفتي بحران -گرايي، نفي عقل و وحي حس -گرايي، نفي وحي ) عقل3  

  بحران معرفتي -گرايي سكولاريسم و دنيوي -گرايي، نفي عقل و وحي ) حس4  

  ؟نكردندآميز مذهبي كه در جهت اصلاح ديني پديد آمده بودند، امكان گسترش پيدا  هاي اعتراض كدام بخش از حركت -144
  قرار گرفت.ها  شود و مورد هجوم كاتوليك م ياد ميسي) بخشي كه از آن با عنوان پروتستانت1  
  گرفتند. ) بخشي كه رويكرد معنوي داشتند و در تقابل با جريان دنياگرا قرار مي2  
  كرد. آميز شاهزادگان حمايت مي هاي اعتراض ) بخشي كه به رقابت با قدرت كليسا پرداخت و از حركت3  
  ) بخشي كه تنها با قدرت پاپ مخالفت داشتند و با جريان دنياگرا تقابلي نداشتند.4  
  ؟ندارديك از نتايج زير را در پي  محصولي شدن اقتصاد كشورهاي استعمارزده، كدام تك -145
  زني در اقتصاد جهاني از آنان ) گرفته شدن قدرت چانه2  ) منحصر شدن توليد يك محصول در كشورهاي استعمارزده1  
  سوي كشورهاي غربي ر مستمر بهطو  ) ادامۀ انتقال ثروت به4  ) نامتعادل شدن مبادلات تجاري در سطح جهاني3  
يك از رويكردهاي زير  با كدام» چون ارزشي براي جامعه ندارند، پس به حال خود رهايشان كنيم.«ها با اين توجيه كه  خواب عدم توجه به كارتن -146

  تطابق دارد؟
  ) ماركسيسم4  ) كمونيسم3  ) ليبراليسم متقدم2  ) سوسياليسم1  
  بندد و چه اتفاقي خطا بودن نظريۀ او را نشان داد؟ د كه بعد از انقلاب صنعتي، جنگ از قاموس بشري رخت برميكدام دانشمند معتقد بو  -147
  هاي ناسيوناليستي گيري انديشه شكل -) ماكس وبر2  وقوع دو جنگ بزرگ جهاني -) اگوست كنت1  
  فروپاشي بلوك شرق -) كارل ماركس4    جنگ جهاني دوم -) هانتينگتون3  
  هاي ارزشي توسط علم، در كدام محدودهٔ زماني و با روشن شدن چه عاملي بود؟ ر گذاشتن داوريكنا -148
  هاي غيرتجربي مبتني بودن علم بر معرفت -) نيمۀ دوم قرن بيستم2  هاي غيرتجربي بودن علم بر معرفت مبتني -) نيمۀ اول قرن نوزدهم1  
  هاي علم تجربي محدوديت -نيمۀ اول قرن بيستم) 4  هاي علم تجربي محدوديت -) نيمۀ دوم قرن نوزدهم3  
  دانستند؟ گرا، بيداري را در چه عاملي مي روشنفكران غرب -149
  ) گذر از فرهنگ اسلامي و پيوستن به فرهنگ غربي2  ) هدف ناسيوناليسم و احياي مفهوم امت واحد1  
  هاي اسلامي با تأكيد بر مفهوم عدالت لت) اصلاح رفتار دو4  ) توجه به مباني اصيل هويت ايراني مانند اومانيسم3  
  هاي غرب متجدد با جهان اسلام چه هنگامي رخ داد؟ نخستين رويارويي -150
  اي ) زمان استبدادهاي قومي و قبيله2    هاي ايران و روس ) زمان جنگ1  
  ) زمان رنسانس4    هاي صليبي ) زمان جنگ3  
  وجود آمد و با دخالت كدام كشور و به نفع چه جرياني پايان يافت؟ هايي به ه گروهدر جريان انقلاب مشروطه، نزاع و رقابت بين چ -151
  خواهان مشروطه -انگلستان -خواهان گرا و مشروطه ) منورالفكران غرب2  منورالفكران -انگلستان -گرا ) بيدارگران اسلامي و منورالفكران غرب1  
  خواهان مشروطه -آمريكا -خواهان ) بيدارگران اسلامي و مشروطه4  منورالفكران - آمريكا - گرا و موج دوم بيدارگران اسلامي منورالفكران غرب) 3  

  روشنگري
  پيامد  ويژگي  دورهٔ زماني

  دئيسم  الف  18و  17قرون 
  دانش ابزاري  ب  20و  19قرون 

گرايي، نفي  افول تجربه  20پايان قرن 
  ج  تجربه، عقل و وحي

 کل کتاب : ۲ شناسی جامعه
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  دانند و انقلاب اسلامي، ............... انقلاب قرن بيستم بود. هاي ............... مي قرن بيستم را قرن انقلاب -152
  آزادترين -) سياسي4  آخرين -شبخ ) آزادي3  آخرين -) سوسياليستي2  ترين ديني -) ماركسيستي1  
  انقلاب اسلامي ايران به چه جهت شكل گرفت؟ -153
  آزادي بيان -رفتۀ مردم  ) تأمين حقوق ازدست2  رفتۀ مردم  تأمين حقوق ازدست -) حفظ هويت اسلامي1  
  آزادي بيان -) استقلال كشور4    آزادي بيان -) حفظ هويت اسلامي3  
  كند؟ ب اسلامي ايران در مسئلۀ اسرائيل اشاره ميكدام گزينه به اهميت انقلا  -154
  حامي اسرائيل در منطقه ترين قدرت  عنوان مهم ) ساقط كردن شاه به2  ديويد  ) به رسميت نشناختن قرارداد كمپ1  
  ) ارائۀ راهكاري براي مبارزه با صهيونيسم4  هاي جديد در فلسطين گيري انتفاضه و جنبش ) شكل3  
  ديد؟ رسالت خود را در چه چيزي مي ،هاي اسلامي اساس آموزه ايران برانقلاب اسلامي  -155
  ) حل مشكلات معرفتي و معنوي بشريت2  ) دفاع از محرومان و مستضعفان جهان1  
  ) پاسداري از عزت و اقتدار جهان اسلام4  ها ) مخاطب قرار دادن فطرت الهي همۀ انسان3  

  
 گيرد. شود و در فلسفه، مورد .................. قرار ميدر علوم تجربي ................. مي» ستي روش تجربه و آزمايشدر «اصل  -156
  پذيرش -) پذيرفته4  بررسي -) پذيرفته3  پذيرش -) آزموده2  بررسي -) آزموده1  
  تر است؟ هاي كدام فيلسوف نزديك نظريات اخلاقيِ شخصِ اپيكور به انديشه -157
 ) ديوژن4  ) ارسطو3  ) افلاطون2  ) زنون1  
 ؟نبودبه كدام مورد معتقد » امور واقعي«پروتاگوراس دربارهٔ  -158
  شوند. گانه فهميده مي ) با حواس پنج2  آيند. ها درنمي ) هرگز به ادراك انسان1  
  ) تابع ادراك اشخاص مختلف هستند.4  خود، ماهيت ثابتي ندارند. خوديِ ) به3  
  است؟ رستدسقراط » دانم نمي«زينه دربارهٔ كدام گ -159
 پروتاگوراس است.» دانم نمي«) نقطۀ مقابل 2  پروتاگوراس است.» دانم مي«) در مخالفت با 1  
 كند. گرگياس را تكميل مي» دانم نمي) «4  گرگياس دارد.» دانم مي«هايي به  ) شباهت3  
  ............... سطو،در انديشۀ ار » صورت«و » ماده«تمايز قائل شدن بين  -160
  كند. دهي شناخت انسان از طبيعت كمك مي ) به سامان1  
 جهان، موقعيت معيني داشته باشد. شود هر چيز در ) باعث مي2  
 ثر نيست.ؤ كند؛ اما در فهم شباهت م ) در تشخيص تفاوت اشيا كمك مي3  
 تقل شد.اي بود كه در منطق ارسطويي شكل گرفت و سپس به فلسفۀ او من ) ايده4  
  درست است؟» هلنيسم«كدام جمله دربارهٔ دورهٔ  -161
  ها راه يافت. دست اسكندر، هلنيسم به تمام اين سرزمين ايران، مقدونيه، مصر و سوريه به ) با تصرف1  
  گذارش اسكندر، از سرزمين مقدونيه نشأت گرفته است. خاطر بنيان ) اين فرهنگ به2  
  همچنان نقش خود را حفظ كرد. ) اين فرهنگ پس از غلبۀ روميان،3  
  افكار فلسفي اصيل و مستقلي پديد آمدند. ،) در اين دوران4  
  دست اپيكوريانِ بعد از اوست؟ كدام باور، ناشي از تفسير نادرست فلسفۀ اپيكور به -162
 ) خوردن زياد يك غذاي خوشمزه ممكن است ما را گرفتار كند.1  
 از كارهاي روزمره باز كند. اي ) تفكر تا جايي خوب است كه گره2  
 ) بايد سياست و فعاليت اجتماعي را كنار گذاشت و تنها به درون توجه كرد.3  
 است. اضطراب و از تشويش نفس و آزاديِ رنج از بدن ) اصل لذت، همانا رهايي4  
  ............... سرت خوردن او از نظر رواقيانحسام از اينكه سال گذشته به هيچ موفقيتي نرسيده است، دائم در حال حسرت خوردن است. ح -163
  ) بامعني است؛ چراكه سرنوشت هركس در دست خود اوست.2  تواند مقدمۀ دست يافتن به موفقيت باشد. ) مفيد است؛ چراكه مي1  
  ندارد. تعلق ماوراء الطبيعهفايده است؛ چراكه به  ) بي4  معني است؛ چراكه تكليف زندگي ما از قبل معلوم است. ) بي3  
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را در فلسفۀ او » جهان طبيعت«و » روح انسان«، »احد«هاي جهان دوقطبي نزد افلوطين، كدام نمودار به بهترين شكل رابطۀ  با توجه به ويژگي -164
  كند؟ بيان مي

1( 
 

  2( 

 

  

3( 

 

    4( 

 

  

دهد بر  يك گرايش فلسفي معاصر دربارهٔ حيات انسان و ديگر موجودات زنده است. جملۀ زير كه دربارهٔ اين نظريه توضيح مي ،»گرايي تكامل« -165
  كند؟ با كدام بخش از انديشۀ افلاطون بيشتر تأكيد مي» گراها تكامل«مخالفت 

  .  »ر كنيمشود ما بتوانيم خود را با محيطمان سازگا است و باعث مي طبيعت در او زيستن براي انسان ابزار صرفاً هوش و فكر دمعتقدن گرايان تكامل«  
  ) انسان نياز به تربيت دارد.2  ) شناخت حقيقي به معقولات تعلق دارد.1  
  است. بدن از فراتر و برتر ) نفس4  ) درك ما از جهان از طريق يادآوري است.3  
  است، ............... و .............. هستند.» بودني«ترتيب، آنچه  هاي افلاطون و ارسطو به در فلسفه -166
  فعليت  -) مرجع تصورات كلي4  قوه -) حقايق مثالي3  صورت -) تصورات كليِ ذهني2  ماده -هاي مثالي ) صورت1  
ترتيب بـا انديشـۀ كـدام اشـخاص،  (مصراع سوم و چهارم) به» بيت دوم«و » دوم مصراع«، »مصراع اول«در ابيات زير از خيام، معناي ظاهري  -167

  بيشتر قابل تطبيق است؟
ــم ــن ك ــع ك ــان از طم ــي و جه ــند زي م خرس
زود كــه گيــر دلبــري زلــف و كــف در مــي

  

پيونــــد بگســــل زمانــــه بــــد و نيــــك از  
ـــم ـــذرد ه ـــد و بگ ـــن نمان ـــد روزي اي چن

  

  كلبيان -رواقيان -) اپيكور2  پيكوراپيكوريان بعد از ا  -رواقيان -) ديوژن1  
  كلبيان -ديوژن -) سقراط4  اپيكوريان معاصر با اپيكور -ديوژن -) زنون3  
  را بيان كند؟» فلسفۀ افلوطين«ناميده شدنِ » نوافلاطوني«دليل  تواند نميكدام گزينه  -168
  مراتب هستند، شباهت وجود دارد. حقيقي بودن داراي سلسله ) در تفكر افلاطون و افلوطين، از اين نظر كه واقعيات عالمَ از لحاظ درجۀ1  
  است.» احد«كند و در نظر افلوطين هم هر موجودي از آثار نور  از ازل موجود است و ساير مُثُل را خلق مي» مثال نيك«) در نظر افلاطون 2  
  كه توانايي نزديك شدن به بالاترين حقيقت را دارا است. ) در فلسفۀ افلوطين هم مانند فلسفۀ افلاطون، روح انسان، تنها بعُد وجود اوست3  
  .) افلوطين و افلاطون، در غيراصيل دانستن جهان مادي و عالمَ طبيعت و در مقابل، اصالت دادن به حقايق روحاني اشتراك نظر داشتند4  
  را خوانده و به دو سؤال پس از آن پاسخ دهيد.است. متن » ماكس وبِِر«متن زير دربارهٔ يكي از انديشمندان بزرگ اوايل قرن بيستم،  ■■

از نظر وبر، اجتناب از پليدي و شر در جهان ناممكن است. او در يكي از آثار خود با اشاره به خاصيت ابزاري دانـش تجربـي و فراگيـر «
كـه بـدترين شـكلش را در حـوزهٔ اي  گويد. پديده شدن اين نگرش در تمام ابعاد زندگي، از غيرعقلاني بودن اخلاقي جوامع مدرن سخن مي

هايي را بـراي  هاي عيني و مشخص، هر فرد بايستي ارزش دانيم وِبِر معتقد بود در جهان عاري از ارزش يابيم. ... چنانكه مي داري مي حكومت
هاي  باشند. وبر اين ارزشهاي ديگري است كه ممكن است همان اندازه ارزشمند  معناي رد ارزش هاي معين به زندگي برگزيند؛ اما انتخاب ارزش

(برگرفته از كتاب مايكل لسناف، » ها باشد و با بقيه بجنگد. ناميد كه شخص بايد در خدمت يك يا چندي از آن مي» خدايان رقيب«رقيب را 
  ترجمۀ خشايار ديهيمي)

  است؟ نكردهاين متن فلسفي در حوزهٔ كدام علم بحث  -169
  شناسي ) جامعه4  ست) سيا3  شناسي ن ) روا2  ) علوم تجربي1  
  با توجه به متن، مسئلۀ وبِِر در حوزهٔ اخلاق چيست؟ -170
  گرايانه  ) اخلاق نسبي4  ) اخلاق مبتني بر وجدان3  ) اخلاق خدامحور و ديني2  ) اخلاق مبتني بر فايده1  

 

 

 



  
چة
تر
دف

 
رة
شما

 2 - 
بي
شيا

رز
ا

 
ت
رف
ش
پي

 
لي
صي
تح

 
لة
رح
م

 
10 

صي
صا
خت
ا

 
شت
( ر

 ة
ت
بيا
اد

 و 
وم
عل

 
ي )
سان

ان
  

1010  

س
ي 
صيل

تح
ل 
ا

97 - 
96    

 
  باشد؟ ترتيب بيانگر كدام نوع از اثرات مذهب بر سلامت مي به» حمايت اجتماعي افزايش احساس«و » دوري از مصرف الكل«، »داشتن تغذيۀ سالم« -171
  مستقيم -غيرمستقيم -) غيرمستقيم2  غيرمستقيم -غيرمستقيم -) مستقيم1  
  غيرمستقيم -مستقيم -) مستقيم4    مستقيم -مستقيم -) غيرمستقيم3  
  درست است؟ »شناسي سلامت روان«كدام گزينه در مورد مفاهيم مربوط به  -172
  شناسي سلامت اعتقاد بر اين است كه بيماري و سلامت دو جنبۀ جداگانه نيستند. ) در روان1  
  جسماني هستند نه عامل ايجاد آن. هاي ) مسائل رواني معمولاً پيامد بيماري2  
  در كنار يكديگر قرار دارند.» مرگ«و » ناتواني نسبتاً شديد«) در پيوستار سلامت و بيماري، 3  
  ) ابعاد اصلي سبك زندگي شامل تغذيه، خواب و ورزش است.4  
  به چه معنا است؟» مقابله«شناسي سلامت  در روان -173
  و يا به حداقل رساندن و تحمل آن ) تلاش فرد براي از بين بردن فشار رواني1  
  شدن با شرايط جديد زندگي سازگار هر با) نياز براي دو2  
  خوردن تعادل آن هم ندگي و بهدر ز رو شدن با تغيير  ) روبه3  
  دصورت فشارآور و فراتر از توانايي خو  ) ارزيابي يك رويداد يا يك موقعيت به4  
نظير به دوسـتش  گيري است. او دوست دارد يك هديۀ بي هاست در حال تصميم ترين دوستش مائده، مدت شيوا براي انتخاب هديۀ تولد صميمي -174

نهايت با توجـه بـه  كند تا بفهمد او به چه چيزهايي نياز دارد و در طور پنهاني با خواهر مائده مشورت مي ه همين دليل بهگير كند. ب بدهد و او را غافل
  گيري شيوا از چه نوعي است؟ كند. به نظر شما سبك تصميم اندازش يكي از چيزهاي موردعلاقۀ مائده را براي كادوي تولد او انتخاب مي مقدار پس

  ) منطقي4  ) وابسته3  اجتنابي) 2  ) احساسي1  
نيك بروند و ناهار را در آنجا صرف كنند. پيشنهادات زير براي انتخاب نحوهٔ تهيۀ  گيرند به پيك خانوادهٔ عباسي در يك روز تعطيل تصميم مي -175

  شود؟ ب ميمحسو  اي ها چه نوع روش حل مسئله ترتيب بگوييد هريك از آن غذا توسط اعضاي خانواده مطرح گرديده است. به
   گيريم چه غذايي بخوريم. تر حركت كنيم و از شهر خارج شويم. هرچه پيش آيد، خوش آيد. آنجا تصميم مي پيشنهاد اول: سريع  
    پيشنهاد دوم: ممكن است در خارج از شهر رستوران خوبي وجود نداشته باشد يا غذاهاي سالم نداشته باشد. بنابراين بهتر است مواد غذايي

  يل موردنياز را به همراهمان ببريم.و وسا 
   دهيم. همان راه را انتخاب كرده و انجام مي ،كدام از موارد بالا كه آمد كشي كنيم. هر پيشنهاد سوم: قرعه  
  تحليلي -شهودي -) تحليلي4  تحليلي -شهودي -) شهودي3  شهودي -تحليلي -) شهودي2  شهودي -تحليلي -) تحليلي1  
از يكديگر تشخيص داد. اما از نظر سـلايق و علايـق  را ها توان آن طوري كه نمي، اند ويش از لحاظ ظاهري بسيار به هم شبيهعلي و برادر دوقل -176

تۀ بسيار متفاوت هستند. علي براي ادامۀ تحصيل در دانشگاه، رشتۀ هنر را انتخاب كرده است و به موسيقي نيز علاقه دارد. اما برادرش در رشـ
  گردد؟ و برادر بيشتر به كدام عوامل برمياي از موسيقي و هنر ندارد. به نظر شما تفاوت اين د كند و هيچ سررشته رياضي محض تحصيل مي

  ) عوامل وراثتي و رسش4  ) عوامل محيطي و رسش3  ) عوامل وراثتي و زيستي2  ) عوامل محيطي و يادگيري1  
  ؟است ادرستنكدام عبارت » باورها و نظام ارزشي فرد«در ارتباط با  -177
  دهد. نظام باورهاي ما را شكل مي ،) علاقۀ شديد به چيزي كه شناخت داريم1  
  ) باور عبارت است از اعتقاد راسخ و واقعي به بودن يا نبودن چيزي.2  
  هاي فردي و جمعي است. موتور محركۀ قوي جهت دستيابي به هدف ،) نظام باورهاي هر فرد در جامعه3  
  شود. وسيلۀ خود فرد ساخته مي وسيلۀ خانواده، مدرسه، اجتماع و در نهايت به اد به) نظام باورهاي همۀ افر 4  
رغم تذكرات معلم، همچنان به محتواي درس و سـخنان  كند و علي اش صحبت مي كلاسي آموزي در حين تدريس معلم چندين بار با هم دانش -178

كند. به نظر شما  او را از كلاس اخراج و تا آخر سال از حضور در كلاس محروم مي شود و شدت كلافه مي كند تا جايي كه معلم به توجهي مي او بي
  گيري غلط معلم شده است؟ يك از عوامل زير باعث تصميم كدام

  ) كنترل نكردن هيجانات4  ) كوچك شمردن خود3  ) اعتماد افراطي2  ) سوگيري تأييد1  
ترين عامل از  شده، مهم اساس آزمايشات انجام شود و بر ............... گفته مي ،زماني طولانيبه توانايي فرد براي يافتن محرك هدف در يك دورهٔ  -179

  باشد. ............... مي ،بين رفتن آن
  خوگيري -) تمركز2  از دست دادن هدف -) برانگيختگي ذهني1  
  پرتي حواس -وجو ) جست4    خستگي -زنگي به ) گوش3  

  شود؟ محسوب مي» فشار رواني منفي« ،يك از موارد زير كدام -180 
  دست آورد. ) ورزشكاري كه فقط تا پايان فصل فرصت دارد توانايي لازم براي شركت در المپيك را به1  
  كند. ) دانشجويي كه براي شاگرد اول شدن و پذيرش بدون كنكور در مقطع كارشناسي ارشد تلاش مي2  
  د تا حضانت فرزندش را برعهده گيرد.كن اش را مي ) خانمي كه پس از طلاق تمام سعي3  
  آيد. خوبي از عهدهٔ مديريت كلاس برنمي به ،دليل اضطراب اش به ) معلمي كه در اولين روز كاري4  

  کل کتاب : شناسی روان
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  درست است؟» فرضيه«كدام توضيح در مورد  -181
  روش علمي است. ها، ) تنها روش بررسي فرضيه2  هاست. ها بيشتر از تأييد نشدن آن ) احتمال تأييد شدن فرضيه1  
  ) فرضيه مبتني بر حدس و گمان است.4  شود. ) فرضيه در صورت تأييد به نظريه تبديل مي3  
  هاي زير به فردي ارائه شود، در كدام مورد احتمال فراموشي كمتر است؟ علت آن چيست؟ واژه اگر مجموع جفت -182
  هاي بيروني و دروني جود نشانهو  -مرغ، املت ) تخم2  هاي بيروني وجود نشانه -) درخت، جنگل1  
  هاي دروني وجود نشانه -) دوست، نامه4  هاي بيروني و دروني وجود نشانه -) پنير، تلويزيون3  
در حالي كه صورتش سرخ  ،زمان با جيغ زدن شدت ترسيد و هم مريم در حال درس خواندن بود كه ناگهان سوسكي از كنار ميز او رد شد. او به -183

و  رفتـاري، جسمانيعلايم  وهاي مريم جز  يك از واكنش ترتيب كدام پرتي او از درسش شد. به تاق فرار كرد و اين موضوع باعث حواسشده بود از ا 
  شود؟ محسوب مي  فشار رواني هيجاني

  ترسيدن -جيغ زدن -) سرخ شدن صورت2  سرخ شدن صورت -پرت شدن حواس -زدن يغج) 1  
  جيغ زدن -ترسيدن -) سرخ شدن صورت4    ترسيدن -فرار كردن -) جيغ زدن3  
  ترين شيوه براي كنترل اثر گذشت زمان در يادگيري ............... است، زيرا .............. مهم -184
  گيرد. هاي نخست بعد از يادگيري صورت مي بيشترين مقدار فراموشي در ساعت -) مرور اطلاعات در زمان مناسب1  
  شود. شود، شدت فراموشي بيشتر مي هرچه بر گذشت زمان افزوده  -بار ) تكرار مطالب هرچند روز يك2  
  شود. شود، شدت فراموشي بيشتر مي هرچه بر گذشت زمان افزوده مي -) مرور اطلاعات در زمان مناسب3  
  گيرد. هاي نخست بعد از يادگيري صورت مي بيشترين مقدار فراموشي در ساعت -بار ) تكرار مطالب هر چند روز يك4  
  باشد؟ درست مي» دستگاه عصبي«كدام گزينه دربارهٔ -185
  النخاع است. مغز در قسمت پشت مغز قرار دارد و شامل قشر مخ و بصل ) پيش1  
  دهند. طور غريزي به محيط پاسخ مي دليل سيستم ليمبيك رشدنايافته، عمدتاً به ها به ) موجوداتي همچون ماهي2  
  كند. كند و تالاموس رفتار مربوط به بقاي نوع را تنظيم مي قشر مخ منتقل مي ) هيپوتالاموس اطلاعات حسي را به3  
  كرهٔ چپ گنجينۀ دانش معنايي است. آموزي و حركت نقش دارد و نيم كرهٔ راست در زبان ) نيم4  
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